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Wochenbericht Nr. 13  2009/10

Datum / Zeit:
Dienstag 6. Oktober 2009 / 12.15 Uhr
Ort:
Hotel Allalin, Saas-Fee
Anlass:


Besuch Governor Herr Francis Godel; Partneranlass
Vorsitz:


Peter Anthamatten
Präsenz:
63 %
Rotarische Gäste:
Hubert Varonier, DGA (District Governor Assistant)
Geburtstage:
Oscar Supersaxo, 6. Oktober 1956


Albert Kalbermatten, 7. Oktober 1950



Joachim Riesterer, 9. Oktober 1960

Auswärtige Präsenz:

Nächste Zusammenkunft:

	Dienstag 13. Oktober 2009; 18.35 Uhr 


	Freundschaftsmeeting, Hotel Metropol, Saas-Fee



Präsident Peter Anthamatten begrüsst alle Rotarierinnen, Rotarier, Partnerinnen und ganz speziell die beiden Besucher Governor Francis Godel sowie Hubert Varonier.
In seiner Vorstellung des Governors stellt Peter Anthamatten mit Freude fest, dass es sich ebenfalls um einen jung erhaltenen Jahrgänger (1939) handelt und ob Zufall oder nicht, Francis Godel beim selben Arbeitgeber wie er selber tätig ist. 
Aus der eindrücklichen Grussbotschaft von Governor Francis Godel folgender Auszug, der keinen weiteren Kommentar bedarf: 

«Die Zukunft von Rotary liegt in Ihren Händen», sogar in unseren Händen, dies ist das Jahresmotto unseres schottischen Weltpräsidenten. Recht hat er, doch diese Zukunft beginnt in Ihrem Club. Haben Sie schon sagen gehört, Ihr Club sei einmalig? Ja? Hoffentlich haben Sie es nicht geglaubt! In Wirklichkeit ist Ihr Club nicht einmalig. Er ist nur der 58. im Distrikt, der 160. in der Schweiz, ein Club von 33‘581 in der Welt. Einmalig ist hingegen jeder Einzelne von Ihnen! Und dank dieser Einmaligkeit können Sie die Zukunft Ihres Clubs in Ihre Hände nehmen.

Die sympathischen Worte des Governors und der Besuch des DGA Hubert Varoniers werden mit einem feinen Walliser Tropfen und einem warmherzigen Applaus verdankt.
Peter Anthamatten bedankt sich abschliessend noch mal bei unseren Gästen sowie ganz speziell beim Gastgeber Tobias Zurbriggen und seinem Team für die vorzügliche Bewirtung und Verköstigung. Er schliesst mit den Worten: „Wier säge dank fer Schpiiis und Trank“ und wünscht allen einen tolle Woche.
· Ist es wahr?

· Ist es fair für alle Beteiligten?

· Wird es Freundschaft und guten Willen fördern?

· Wird es dem Wohl aller Beteiligten dienen?

Eine schöne Woche wünscht
Berichterstatter
Rot. Roger Kalbermatten









Kein Mensch ist so wichtig wie er sich nimmt





Immanuel Kant
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